

■边看边想

# 还是姹紫嫣红好啊!

习惯了把女足姑娘比喻成玫瑰,女足世界杯赛场似乎也就成了玫瑰园。不过任何一个园子里,如果只有一种花儿傲视群芳,其他的花儿全都蔫儿不唧的,总不能让人提起多少兴趣来。

在本届女足世界杯揭幕之前,国际足联的一份材料里提到,本届世界杯的预选赛上所有场次的平均进球比之前有所下降,这成为“女足运动不断发展,各队水平越来越接近”的一个明证。不过,10日的揭幕战上德国队实在太不给面子,11球狂扫阿根廷队,令人顿生狐疑。至于德国队太强还是阿根廷队太弱的分析,都回避不了一个问题,即两队差距

太大,用中国队球员的评价说,“是职业打业余”。

面对这样的局面,布拉特大人自然很尴尬,坦承“这个比分不是很容易接受的”,表示“发展女足运动还有许多工作要做”。好在11日的三场比赛立刻就非常争气地上演了三场平局,不管是朝鲜逼平美国,还是日本压哨拖住英格兰,又或者尼日利亚最后时刻咬住瑞典,三场比赛场场波澜起伏,可圈可点,颇有看头。

不过,随着比赛的展开,精彩场次虽然不会少,但一定也还会有实力悬殊的比分出现。然而一味地比看女足,甚至笑话女足,显然也如同阿根廷之前的表现那样

余。应当看到,迄今四场比赛中的场上无论是拼抢的激烈程度还是球队技战术的整体运用,均呈现出一些显著的进步。

君不见:德国队中线任意球直接吊至门前抢点得分所展现的力量;日本队两记任意球直挂球门死角所展现的技术;朝鲜队落后之下奋勇追平甚至一度反超所展现的意志;美国队球员头破血流依然坚持比赛所展现的顽强;甚至英格兰队史密斯进球后脱下球鞋亲吻的庆祝动作展现的个性……女足世界杯的赛场上,其实已然展现出别样的精彩——群芳争艳,姹紫嫣红。

1921年,现代足球发源地的

英格兰曾经发布过一条禁令:“不允许女性在联盟正式场地上踢球,因为足球这项运动非常不适合女性,所以不应该鼓励女性踢球。”这项禁令自然早已作古,但是足以说明女足发展道路之曲折。

毋庸讳言,女足有自身性别和性格的特点,不能总与男足相比,但至少如今也是花儿满园、串串朵朵。大家都期待看到女足赛场上姹紫嫣红,但关键不仅仅在于女足运动从业人员有多努力,还在于社会各界能有多少支持与帮助,比如,资金赞助多一些,媒体报道多一些,现场球迷多一些……

(潘治 肖春飞)

■火线传真

## “委屈”她了

### 国际足联洗刷阿根廷门将“乌龙球”

据新华社电 11日,通过对比赛录像进一步分析,国际足联宣布:10日在德国队同阿根廷队的比赛中,第一粒和最后一粒进球均为德国球员所进,而非阿根廷队门将的“乌龙球”。

10日,卫冕冠军德国队以11:0狂扫阿根廷队。在比赛进行到第12分钟时,阿根廷门将科雷亚误将对手开出的角球托入自家大门,为德国队献上一分。补时阶段,科雷亚再次出错,“帮助”对手再得一分。这两个进球最初被认为是阿根廷门将的乌龙球。

据来自国际足联新闻部的消息,根据国际足联的竞赛规则,在判断进球是否为乌龙球时,国际足联一般将进球归于进攻一方。所以,本场比赛第12分钟的进球者为德国队开角球的贝林格,而补时阶段的进球则归于“助攻”的德国队球员林戈。

## 女足亲友团 成世界杯一道风景

在最激动的时刻愿意与谁分享喜悦?中国女足姑娘们的答案是:家人。昨日中国女足姑娘首战,一支四十多人的庞大的亲友团在现场为她们加油助威。

让队员的父母家人亲临现场给自家姑娘呐喊助威,这在中国女足参加世界级大赛的历史上还是第一次,而这一想法的创意者正是多曼斯基。据悉,在2003年的女足世界杯上,多曼斯基就在瑞典队内实行了亲友团“政策”,在那届比赛中,瑞典队获得了第三名。这一次,多曼斯基将这个温暖的举措原封不动地搬到了中国女足队内,足协领导也给予了充分的支持,并且为亲友团全程埋单,安排他们在武汉期间的衣食住行。每名队员家里可以来两位亲友。

记者原本猜想亲友团的到来也许会给在场上奋战的姑娘们造成一些压力,不过韩端爸爸却表示说,完全不会。“是韩端要求我们来的,她希望她在向全世界展示实力的时候,我们作为她的爸妈都在场。”

无独有偶,丹麦女足也带来了后援团,这个团队的人数比中国队的亲友团更为庞大,达到了120人以上,其中包括丹麦女足队员们的父母、亲戚,不过大部分的还是丹麦姑娘们的男朋友或者丈夫。“这么长时间远离家乡和亲人,对这些姑娘们来说确实是挺难熬的。虽然我们的管理方式很松散,球员们有足够的自由,但毕竟是在如此陌生的环境里,与她们的男友见面,对球员是很好的心理按摩。”丹麦女足新闻官皮娅说。(小新)



### 赛场酷图

#### 热情的球迷

■网友评球

## 昨夜但闻玫瑰香

**提笔写字:**在中国队和丹麦队的这场跌宕起伏,尤其是最后“读秒”时刻让人紧张得想要窒息关注的焦点之战中,赢球才是硬道理!尽管中国队胜得有点悬乎,但是毕竟在本届杯赛中迈出了关键而坚实的第一步,同时也抢占了小组出线的“先手”之利。当然,越是惊险的胜利越是能够带给人以强烈的感官刺激!没想到中国队在锋线双妹韩端和马晓旭有心栽花花不开的情况下,由李洁、毕妍、宋晓丽“花开三朵”,香气扑鼻!

鼻!可以说,中国队在这场比赛中打出了激情、打出了血性!

**yuanfei16:**三个世界波!5万多名现场球迷热血沸腾!他们的情绪感染着电视机前的每一个观众!比赛一波三折,在中国女足即将重复“中国特色”式崩溃的时候,宋晓丽站了出来!也许这正是中国男足要虚心向女足学习的地方!我为“铿锵玫瑰”自豪!我为“铿锵玫瑰”骄傲!

**肉色丝袜:**当看到中国队球员比赛前夕和亲友助威团交谈甚

欢的场面时,我的心里不禁升起一种温馨之感——这在厉行“三从一大”训练、“封闭式”集训的中国足坛来说,是相当罕见的。中国女足能够在与丹麦队的比赛中有着出色的发挥并如愿以偿地旗开得胜,亲友助威团对中国队球员的心理按摩作用功不可没,不管中国队在本届杯赛上究竟能够走多远,我都希望中国足协对球员的这种人性化能够坚持下去。

(选自洛阳新闻网洛阳社区-体育健身[关注女足])

## 姐妹们加油!

### 巴西男足遥祝巴西女足

本报讯 正在美国集训的巴西男足11日向远在中国参加女足世界杯的巴西女足送上祝福,希望姐妹们能在本届杯赛上取得好成绩。

巴西男足主教练邓加说:“巴西女足在泛美运动会上有着优异的表现,她们一定会在世界杯上取得好成绩。祝她们好运。”队长卢西奥则表示,自己是女足的坚定支持者。“这是一支优秀的球队,她们获得世界冠军的机会很大。我们将一起支持她们。”

罗纳尔迪尼奥丝毫不掩饰自己是巴西女足头号球星玛塔的仰慕者:“玛塔的控球无与伦比,她是一名非常全面的球员。整支队伍都很棒,她们是巴西足球的代表,看她们踢球是一种享受。我相信她们在世界杯上一定会有美妙的表现。”(小新)

## 德国队更有戏

### FIFA官网调查认为 美国队夺冠支持率略低于德国队

据新华社电 11日,美国队以2:2同朝鲜队踢平。国际足联(FIFA)官方网站的最新调查结果显示,认为德国队将夺冠的人数超过了美国队。

国际足联(FIFA)官方网站进行的网民调查结果显示,34.45%的人认为德国队将成功卫冕,30.85%的人则认为美国队将最终捧杯。此外,还有18.24%的人表示,拥有世界足球小姐玛塔巴西队将夺冠。

还有5.15%的人支持东道主——中国女足夺冠,同时有9.51%的人将支持夺冠的票投给了“其他球队”。

## “新银燕”

# 复业周年50000元大献礼

活动时间: 9月13日~9月30日

地址: 唐宫西路21号(家乐福对面)  
订房电话: (0379) 63892388 订餐电话: (0379) 63892299  
茶社电话: (0379) 63892382 销售电话: (0379) 63892368

“免费送”活动 火爆进行中……

- ※凡在食府消费满50元者可获赠红酒。
- ※凡在食府消费满100元者可获赠扎啤、红酒、精品热菜(4选1)。
- ※凡在食府消费200元者可获赠美味竹节虾500克。
- ※凡在茶餐厅消费满50元者可获赠精美小食品1份。
- ※凡在茶餐厅消费100元者可获赠精美小食品1份加20元赠券。

★银燕会员积分兑奖活动开始啦!

★免费办理有价会员卡,先到先得(限100张)!